

伊斯兰教是极端主义的宗教吗？

极端主义、过激主义和狂热主义，都是正确的宗教从根本上就禁止的行为。在许多经文中，《古兰经》呼吁在交往中要仁慈和怜悯，以及宽恕和宽容的原则。

只因为从真主发出的慈恩，你温和地对待他们；假若你是粗暴的，是残酷的，那末，他们必定离你而分散；故你当恕饶他们，当为他们向主求饶，当与他们商议公事；你既决计行事，就当信托真主。真主的确喜爱信托他的人。” [194]。（仪姆拉奈家属章159）。

. 你应凭智慧和善言而劝人遵循主道，你应当以最优秀的态度与人辩论，你的主的确知道谁是背离他的正道的，他的确知道谁是遵循他的正道的。” [195]。（蜜蜂：125）。

宗教的根本是合教律的食品，除了《古兰经》中明确提到的一些禁忌，其它的都没有异议。

阿丹的子孙啊！ -逢礼拜，你们必须穿著服饰。你们应当吃，应当喝，但不要过分，真主确是不喜欢过分者的。你说：“真主为他的臣民而创造的服饰和佳美的食物，谁能禁止他们去享受呢？”你说：“那些物品为信道者在今世所共有，在复活日所独享的。”我为有知识的民众这样解释一切迹象。你说：“我的主只禁止一切明显的和隐微的丑事，和罪恶，和无理的侵害，以及用真主所未证实的事物配真主，假借真主的名义而妄言自己所不知道的事情。” [196]。（高处：31-33）。

宗教将所谓的极端主义、极权主义或没有法律证据的禁令归咎于恶魔的行为，而与宗教是无关的。

众人啊！你们可以吃大地上所有合法而且佳美的食物，你们不要随从恶魔的步伐，他确是你们的明敌。. 他只以罪恶和丑事命令你们，并教你们假借真主的名义，而说出你们所不知道的事。197））。（黄牛：168-169）。

我必使他们迷误，必使他们妄想，必命令他们割裂牲畜的耳朵，必命令他们变更真主的所造物。”谁舍真主而以恶魔为主宰，谁确已遭受明显的亏损。。”（妇女：119）。

سؤال وجواب حول الإسلام

源: <https://mawthuq.net/demo/qa/zh/show/80/>

Arabic 源: <https://mawthuq.net/demo/qa/ar/show/80/>

Saturday 18th of January 2025 03:29:27 PM